PAM REHABILITATION HOSPITAL OF ROUND ROCK


經濟援助政策摘要

PAM Rehabilitation Hospital of Round Rock，包括上面列出的健康部門，承諾尊重每個人的尊嚴，並特別關注那些為獲得醫療保健服務而與障礙鬥爭的人群。PAM Rehabilitation Hospital of Round Rock亦承諾管理其醫療保健資源，以向整個社區提供的服務。為推動這些宗旨，PAM Rehabilitation Hospital of Round Rock為獲得 PAM Rehabilitation Hospital of Round Rock急救或其他醫學必要護理的某些個人提供經濟援助。本綜述提供了 PAM Rehabilitation Hospital of Round Rock經濟援助政策的簡要概述。

誰符合資格？ 
您可能可以獲得經濟援助，如果您居住在 Williamson County,、以及 線。通常透過比較您的家庭總收入與聯邦貧困水平，來確定經濟援助。如果您的收入低於或等於聯邦貧困水平的 250%，那麼慈善醫療福利將 100% 勾銷您應負責的費用部分。如果您的收入高於聯邦貧困水平的 250%，但是未超過聯邦貧困水平的 400%，那麼您可能會獲得浮動計算的折扣率。如果您在急救及醫學必需護理方面的醫療債務超出您的收入，您可能有資格獲得折扣。如果您的資產超過聯邦貧困水平收入金額的 250%，您可能不符合獲得經濟援助的資格。您可能需要為服務支付少量固定費用。符合資格獲得經濟援助的患者，其符合條件的醫療費用，不會高於通常有保險的患者的計費金額。

涵蓋哪些服務？
經濟援助政策適用於急救及其他醫學必要護理。這些術語在經濟援助政策中進行定義。所有其他護理不涵蓋經濟援助政策。





我可以如何申請？
若要申請經濟援助，您通常需要完成一個書面申請，並提供支援文件，如經濟援助政策及經濟援助政策申請中所述。

經濟援助政策申請及經濟援助政策申請說明將在服務時根據患者的要求提供。

如果患者希望在服務日後申請經濟援助，患者可以直接從 PAM Rehabilitation Hospital of Round Rock網站上取得並列印經濟援助政策申請及經濟援助政策申請說明。

患者還可要求郵寄經濟援助政策申請書及經濟援助政策申請書的副本。要透過郵件取得文件副本，患者應撥打 737-708-9800 致電醫院患者財務服務部或 737-708-9800 致電 PAM Rehabilitation Hospital of Round Rock 客戶服務。

我在申請時如何獲得幫助？
如需協助申請經濟援助政策，您可以透過電話 737-708-9800聯繫患者財務服務部門。如有需要，還可在任何入院櫃台提供其他協助。

我可以如何獲得更多資訊？
[bookmark: _Hlk40877014][bookmark: _Hlk40877058]可從下列位置獲得經濟援助政策與經濟援助政策申請的副本
https://postacutemedical.com/facilities/find-facility/rehabilitation-hospitals/pam-rehabilitation-hospital-round-rock。也可以撥打 512-324-1125 致電患者財務服務部請求郵寄經濟援助政策及經濟援助政策申請的免費副本。有關經濟援助政策的其他資訊，也可應要求在任何入院櫃台提供，或致電 737-708-9800。

如果我不符合資格該怎麼辦？
[bookmark: _GoBack]如果根據經濟援助政策，您無資格獲得經濟援助，那麼您可能有資格獲得其他類型的援助。有關更多資訊，請致電 737-708-9800 與我們聯繫。

依照客戶請求，我們可在我們的網站上提供經濟援助政策、經濟援助政策申請與說明，及這份簡明摘要的下列語言翻譯版本：

英文、西班牙文、中文、越南文、韓文及阿拉伯文。
